

[> 科研进展](#)[> 全文检索](#)

请输入关键字

搜索

首页 > 科研进展

国家水专项渭河课题第三子课题成果交流会在水保所召开

2011-07-19 09:26:00 来源: 水土保持研究所 字体大小[大 中 小]

7月15日至16日, 国家水专项渭河课题第三子课题“渭河关中段生态基础流量保障技术研究2011年第二季度成果交流会”在水土保持研究所召开。会议由水土保持研究所组织承办, 参加会议的有水专项渭河课题负责人陕西省环境科学研究设计院司全印教授、北京师范大学徐宗学教授、长安大学王文科教授、西安理工大学李怀恩教授、陕西省江河水库管理局郭岗总工等。水土保持研究所所长刘国彬研究员出席会议并讲话。

本课题属于《国家中长期科学和技术发展规划纲要(2006~2020年)》十六个重大专项之一的“水体污染控制与治理”专项“河流主题”的“渭河关中段水污染防治专项技术与示范”课题的第三子课题。子课题设有4个专题, 分别由北京师范大学、中科院水利部水土保持研究所、长安大学及西安理工大学承担。水土保持研究所高建恩研究员承担了其中的“保障渭河生态基流的关中地区农业节水及调控技术研究”专题任务。专题以农业用水与渭河生态基流响应关系为出发点, 河流健康生命与流域现代农业节水和谐发展理念, 流域水土资源高效利用理论为指导, 研究农业水资源综合调控技术与优化配置方案。

会上, 4个专题分别汇报了专题进展情况与主要成果, 各专题间对已有成果进行了交流与讨论。同时讨论了课题的成果衔接、汇总与工程示范等相关事宜, 司全印总工及徐宗学教授就各专题取得的成果和存在的问题进行了总结, 并指出下一步工作中的重点。此次交流会的召开, 为课题的顺利实施和验收奠定了良好基础。



会场

